

8 Constanța retrocedată
Ce legătură este între Nicolae Nejlloveanu și atribuirea a peste 18 hectare de teren în Constanța

Dispoziția nr. 835 din data de 18 aprilie 2003, semnată de același primar Radu Mazăre, îi are ca protagoniști pe Gheorghe Nijloveanu și Sterian Nijloveanu.



3 Dosarul ANI - Nicușor Constantinescu, amânat pentru 100 de lei

Un nou termen în procesul dintre președintele Consiliului Județean Constanța (CJC), Nicușor Daniel Constantinescu, și Agenția Națională de Integritate (ANI). Zilele trecute, completul de judecată C19 Fond, prezidat de magistratul Costinel Mojișchiu din cadrul Curții de Apel Constanța, a amânat cauza, pentru data de 17 aprilie, în vederea achitării taxei judiciare de timbru în cuantum de 100 lei.



3 Vehiculată în dosarul „Mafia cârnii”
A&O Maritime Trading, firma lui Antoniadis, la judecată cu Serviciul Antifraudă Fiscală

Contactați telefonic, reprezentanții A&O Maritime Trading SRL ne-au declarat că nu au nicio legătură cu acest scandal. Mai mult decât atât, ei au lăsat să se înțeleagă faptul că sunt victime colaterale.



MARȚI,
25 MARTIE 2014
preț: 1 leu

ZIUA

de CONSTANȚA



Din 2006 e ținut într-un scaun cu rotile
Galeria Rapidului l-a avut alături, la meciul cu Farul, pe cântărețul de hip-hop Dănuț Mirică



Bierhaus, restaurantul german despre care nu ai cum să nu fi auzit!

Situat pe strada Cuza Vodă, aproape de colțul cu strada Răscoalei 1097, localul Bierhaus poate trece neobservat. Asta pentru că lângă el iese foarte bine în evidență sala de biliard City Billiards.



**Mazăre vs. „milioniarii din port”
PNL Constanța - „Cedarea Portului Constanța la Primărie reușește, în mod pervers, să transforme un port la Marea Neagră într-un port la lacul Siutghiol”**



**Copii, filme porno și mângâieri în zone intime
Ion Badiu a fost condamnat de Curtea de Apel Constanța**

Curtea de Apel Constanța l-a condamnat, ieri, pe Ion Badiu, în vârstă de 47 de ani, din Tulcea, la ani opt ani de temniță.



**Două evenimente de mare anvergură la CCINA
Salonul de Dotări Hoteliere și Alimentație Publică și Târgul de Mobilă „Totul pentru casă și familie”**



Primarul Constanței, călugării budiști și DNA-ul

Mazăre s-a ales cu un nou dosar penal pentru „amărății” din Henri Coandă

Pagina
2

Radu Mazăre, primarul municipiului Constanța, a anunțat, ieri, că are un nou dosar penal. Este vorba, susține edilul-șef, despre locuințele din campusul social Henri Coandă. „Am aici adresa primită de la DNA, pe numele regiei Consiliului Local, care s-a ocupat de construcția cartierului Henri Coandă, și în care ni se cere, de la DNA București, în urma soluționării dosarului - alt dosar am -, să trimitem până la data de 25 martie contractul de achiziție, precum și toate documentele aferente procedurii de achiziție publică referitoare la acest contract”, a declarat Mazăre. Conform spuselor edilului-șef, acest nou dosar are numărul 2/P/2014. Mazăre a precizat că, până la acest moment, DNA nu ar fi chemat pe nimeni la audieri, dar că hârtiile solicitate vor fi trimise la București.



**Primăvara a venit cu un șir de proiecte
Termica Distribuție Năvodari a început plombarea drumurilor**

Odată cu venirea primăverii, societatea Termica Distribuție Năvodari continuă în forță lucrările la infrastructura orașului. Străzi largite, spații verzi, noi locuri de parcare, rețea de iluminat stradal, locuri de joacă pentru copii și rețea de canalizare sunt doar câteva dintre proiectele la care lucrează angajații societății și în acest an.

**Varianta de ocolire a municipiului Constanța, departe de a fi un drum european
Pe A4, animalele pot circula nestingherite**

Autostradă Trans-Europeană sau un drum comunal extins și asfaltat? Mai degrabă de ultima variantă se apropie realitatea, astăzi, în ceea ce privește segmentul de drum Autostrada A4. Aceasta, respectiv Varianta de ocolire a municipiului Constanța, face legătura între orașul Ovidiu și Agigea.



Lumea poeziilor

A XI-a poruncă
Ascultă, privește și tacii!
Ascultă, să-nveți să vorbești,
Privește, să-nveți să clădești.
Și taci, să-nțelegi ce să faci!
Ascultă, privește și tacii!

Când simți că păcatul te paște
Și glasul Sirenei te fură,
Tu pune-ți lacăt la gură
Și-mploră doar sfintele moaște -
Când simți că păcatul te paște!...

Când simți că dușmanul te-nvinge,
Smulgându-ți din suflet credința,
Așteaptă-ți tăcut biruința
Și candela minții nu-ți stinge -
Când simți că dușmanul te-nvinge!

**Când brațele-ncep să te doară,
De teamă să nu-mbătrânești,
Rămâi tot cel care ești -
Aceași piatră de moară -
Când brațele-ncep să te doară!...**

Iar când, cu ochii spre cer,
Te-ntrebi ce-ai putea să mai faci,
Ascultă, privește și tacii!
Din brațe fă-ți aripi de fier
Și zboară cu ele spre cer!...

Ion Minulescu

„Poeții sunt inima umanității”, spune Eugene Ionesco